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SA - B - @ (3A) - ARAY - B

J-on
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11,459,850

13,281,535

A1,821,685

273,365

290,475

A17,110
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151,705
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98,230

115,665

A17,435

63,980

75,455

A11,475

4,0009 = 2,000%-

3,500¢ = 5004 * 23]

12,0009 * 5005
10,000 = 5005
15,0009 * 500%
1,950,0009 * 2744

5,20090 * 3,500+

8,000,00091 * 14

8,000¢ = 309 = 12¢

100,0009 = 109 * 13]

63,980
62,980
8,000
3,500
6,000
5,000
7,500
3,900
18,200
8,000
2,880
1,000

1,000

64,000
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A A TRAY 4 - 24
S A gE ] FRAE F3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

202 34| 13,050 20,250 A7,200
01 =ujoiH] 13,050 20,250 AT7,200

O AA F8 e AR As +3 75,0009 = 38 * 54 = 23] = 2,250

O A4 FagF 2 AHgF 31 75,0009 * 39 * 4 = 123] = 10,800
203 GH-F71H] 19,400 17,460 1,940
03 Al AFFIJF-F710] 19,400 17,460 1,940

O ANANE 2L AGAA, m=Aehd dFF2 19,400,0009) * 12 = 19,400
301 ARbE = 1,800 0 1,800
12 78R 1,800 0 1,800

O BHA= &£24 F5 AT 1,800,000 * 12 = 1,800
W447] & oFALE e 13,025 26,240 A13,215
201 LukE-gH] 11,000 24,000 A13,000
01 AHF#HE]H] 11,000 24,000 13,000

O YrtFgu] 9,000

o WA4r] 2d4 ¥y Wzt 15,0009 * 500%- = 7,500

O FoFFXIALE o]yt Bax Wih 5,000¢ * 3004 = 1,500

O 9% 2,000

o FoRALE o] PRI A3 TR D 100,00091 * 109 = 23] = 2,000




A A TRAY 4 - 24
S A gE ] FRAE F3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

202 34| 2,025 2,240 A215
01 =ujoiH] 2,025 2,240 n215

O 713897} S$2A7 AE 9 A2 A7} 75,0009 = 38 * 3Y = 33] = 2,025
S AT 7,800 9,800 A2,000
201 Luk-dH] 3,000 3,000 0
01 ARF¥E]H] 3,000 3,000 0

O duke8| 3,000

o SEFAIAESR A3t 10,0009 = 300%- = 3,000
202 o] 3,000 0 3,000
01 =ufofH] 3,000 0 3,000

O ESA AN g1 wlx] v} 75,0009 = 27 x 5 * 43] = 3,000
303 A= 1,800 6,800 A5,000
01 ¥4 1,800 6,800 A5,000

O 5FAA 331 754 A 1,800,000 * 14] = 1,800
AT 2 AT 65,760 50,120 15,640
NG E 1% BAAT 75 &3t 65,760 50,120 15,640
201 Luk-3H] 19,710 20,120 A410
01 AR H] 19,710 20,120 A410




FA 7] 8 o Ak g

A A TRALY 9 - 24
ol A ANAT g A AN (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

O dRk8H] 9,560

O AAATRS]] 94 dAF A% 60,000¢ = 13] = 60

o AAATARE FTHE A 15,0009 * 500%- = 7,500

o FU R 9 Ay {9 10,0008 * 100% * 23] = 2,000

O *9+% 1,400

o AHMAT H7199) AT 100,0009) * 149 = 13] = 1,400

O FZFAHAT 5) 350,000¢] = 25§ = 8,750
202 o1 41,050 30,000 11,050
01 =rujofn] 18,550 7,500 11,050

O AEA77]2 - a4 FA7T F9 75,0009 * 278 * 3 * 103] = 4,500

O AL 2= 4 75,0009 = 278 * 3Y = 63] = 2,700

O A& Amt 24 75,0009 * 278 * 3 * 33] = 1,350

O AAAFEY 9 Ax1A Ash 500,000 * 20€ = 10,000
03 =&oiH] 22,500 22,500 0

O AAATESY] 737 oA 1,500,0009) * 159 * 13] = 22,500
303 A 5,000 0 5,000
01 F4F 5,000 0 5,000

O FAAATE] A4 5,000,000 * 124] = 5,000




A1) B e Ak g e
AN FUAL 5

S g

e

ol AAT g AR (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
93] FA 88,550 88,650 A100
W= 93l Ad 88,550 88,650 A100
201 Luk-gH] 11,900 12,000 A100
01 AHF¥HE]H] 11,900 12,000 A100
O drtFgu 6,500
o oI YFHIA <l 5,0009] = 150% = 23] = 1,500
o o|AH] Ao FHA AL R 5,000,000 * 13] = 5,000
O 949 5,400
o Al9)3] Qe 5 B+ 100,0009) = 29 * 23] = 400
o ojAn] Ao ds] £ 100,0009) * 109 * 53] = 5,000
202 o1 4,650 4,650 0
01 =ujedy) 4,650 4,650 0
O Agels]ed Ay 24 75,0009 = 27 * 39 * 53] = 2,250
O 93|gFF7 AZA fAx]u}y 75,0008 * 274 * 44 x 43] = 2,400
304 AeFHET 72,000 72,000 0
03 o /dal e 72,000 72,000 0
O gddalied= 1,500,0009) * 27 * 249 = 72,000
gk AWAHE - 2,864,580 3,051,460 A186,880
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A2 g 3-3
o] AlgAd 9 FidAa (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57

01 =ujoix] 11,025 17,500 16,475

O ABAZALTH 3] 34 75,0009 * 27 * 3 %23 = 900

O 20089 %= i e 2 FHsd 75,0009 * 2 * 10 * 13] = 1,500

O 20099 % of4bdgd A A 3] 34 75,0009 * 378 * 3 675

O AAREA 2 AL Z=GA = Avv 34 75,0009 * 37 * 34 4,050

O 20099 %= Al FHAZAIE 3] FH4] 75,0009) * 214 * 3 900

O A g A-na 557 75,0009) * 278 * 5 3,000
301 ARbE = 25,695 0 25,695
10 AR B 25,695 0 25,695

O FH3ko] ikl 3] A AnjRAd 21,390

o ALY 70,0009 * 717 14,910

o A9 15,0009 * 2167 6,480

O Frizte] oabgtal HAxp An] B4 4,305

o A - AWILIA 15,000¢) * 28774 = 4,305
303 L 30,000 50,000 220,000
01 ¥4 30,000 50,000 220,000

O o= 30,000,000 30,000
403 AA| A AHL o] H 18,220 0 18,220




A2 g 3-3
o] AlgAd 9 FidAa (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57

02 F7]¥-s ol gkl ARSI v 18,220 0 18,220

O AP &dA 1,350,000¢1 1,350

O ABAG A A 2= 16,870,000¢) 16,870
WARE - 2 A 13,990 15,810 A1,820
201 Luk-dH] 10,840 11,960 A1,120
01 AHF#E]H] 10,840 11,960 A1,120

O dvr8u] T 1,240

o Ay F APELILA A} 2t 10,0009 * 50%- 1,000

o AAg AALe1 3] 3] At A% 60,0009 240

O 2359 9,600

o Ay F 9,600

- Ared 100,000¢) * 84 4,800

- Mg 100,000 * 8% 4,800
202 o] 3,150 3,850 AT00
01 =rujofn] 3,150 3,850 AT00

O =ujofn] 3,150

o Ay F 75,0009 = 27§ * 3Y 3,150
2Rl A A &5 49,050 46,800 2,250




H-2: 718 o abeh 2
4R 048 ARG
ool oAb g el A 3 T (ghe]:H Q)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
ARAd= g% 49,050 46,800 2,250
201 Luk-dH] 2,200 3,300 A1,100
01 ARE-¥E]H] 2,200 3,300 A1,100
O dRkF8H] 2,200
o FAAAQH 7Arty AAHol 15,0009 * 505 = 23] = 1,500
o A PR A HEFFE 72l 7,00090 = 503 * 23] = 700
202 34| 31,850 30,000 1,850
01 =ujoiH] 31,850 30,000 1,850
O EHuFEA A4 3 Az 75,0009 * 27 * 3 * 53] = 2,250
O BFuRA 71EAA Fad 2bg 244 75,0009 = 27 * 54 * 83| = 6,000
O BARTA o A 2] 75,0009 = 278 * 3Y = 43] = 1,800
O =Rz B #5317 A3 Ao 34 75,0009 * 278 * 3 * 43] = 1,800
O F(FE)AY Fr JFF3 F 20,000,0009) * 14 = 20,000
203 H-F70 15,000 13,500 1,500
03 Al HFZF-F70) 15,000 13,500 1,500
O AHLY 2 &A1Y Fr JFF3 15,000,000 * 14 = 15,000
HAzHg it 284 =4 2,672,000 2,887,000 A215,000
&GN Ae 2,672,000 2,887,000 A215,000




2|2 8-
A A g (9] )
BA A B EA) - ARAYG - WA 5e W57

201 Luk-3H] 63,000 168,000 105,000
01 AR 48,000 153,000 105,000

O dukgE8H] ZAA % 18,000,000 18,000

O guSu] FNA% 10,000,000¢1 10,000

O 9+ TAA% 5,000,000 5,000

O F&H TAAY 10,000,000 10,000

O dztz FAA% 5,000,000¢) 5,000
02 T&FH 15,000 15,000 0

O A7) A ] F A 5,000,000¢ 5,000

O Fd8w 2 AN FTHAA 10,000,000 10,000
202 o1 419,000 1,119,000 AT700,000
01 =rujofn] 204,000 859,000 655,000

O &9 TAA% 120,000,000 120,000

O AF#d FFdulsofH] FA% 84,000,000 84,000
03 =r9jofy] 215,000 260,000 A45,000

O &4 afelds ofn 215,000,000 215,000
301 ARbE = 40,000 0 40,000
07 RIZIRI=r2]ofH] 20,000 0 20,000
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2|2 g -3
Zhe] o it a8 29 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57

O ARG 17 89 efn] 20,000,000 = 20,000
10 BARR = 20,000 0 20,000

O z+& us 2 AL Z7kap AujEsd 20,000,000 20,000
307 ®zkelH 250,000 200,000 50,000
04 WAL 2 250,000 200,000 50,000

O 71% WzreAR z 250,000,0009) * 250,000
401 AJAdH] B o H] 1,500,000 1,000,000 500,000
04 A]AH] 1,500,000 1,000,000 500,000

O FAsdy At FRSUAS 1,500,000,0009) 1,500,000
402 I ZEA}E 01 A 400,000 400,000 0
01 WAL EZ 400,000 400,000 0

O FA5#e R FUsUAY 400,000,000¢! 400,000
A7t 80,220 88,840 8,620
A AEA D 11,500 17,500 26,000
F 2 AR IA &9 11,500 13,000 A1,500
202 34| 2,400 2,400 0
01 =ujoix] 2,400 2,400 0

O A&FRANE dA €<l 20,0009 * 19 = 10 * 12€ = 2,400
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o (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e SEEEs
301 UnkE g 3,500 3,500 0
12 78R 3,500 3,500 0
O AARIE R §-F2; BAdw 3,500
o =4 2,000,000 = 17 = 2,000
o &4 1,000,000 * 19 = 1,000
o T 500,000¢) * 13 = 500
303 XA 5,600 7,100 A1,500
01 ¥4 5,600 7,100 A1,500
O LAt -2 274 1,000,000 1,000
O A5y 2= 3,600,000 3,600
O AFLHIL 52 AGH69) 1,000,000¢1 1,000
AT oG AAE 7} 68,720 71,340 A2,620
A ZHA S 7HA] 8- 68,720 71,340 NA2,620
201 Luk-dH] 15,120 23,840 N8,720
01 AR H] 15,120 23,840 A8,720
O dur8H] 2,120
o AANH7 A A=} w7k 20,0009 * 50%- 2,000
o ARH7ERIA3] AH e AR 60,000¢ 120
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H-2: 718 o abgk ez
A4 JFE7t
L I o it € ol o = P (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O 9% 13,000
o A 200,000¢) = 177 = 33] = 10,200
o Mg 100,0009) * 149 = 23] = 2,800
202 o] 51,600 44,000 7,600
01 =ujoiH] 3,600 4,000 A400
O 2AAH7F JF530 2 FdFA 39 724 75,0009 * 278 * 3 * 83 = 3,600
03 =¢jofH] 48,000 40,000 8,000
O AAAF7M A -3A A2 @l e A 3,000,00091 = 16 * 13] = 48,000
303 L 2,000 3,500 A1,500
01 ¥4 2,000 3,500 A1,500
O AAB7PEAT 54 24 500,0009) * 47hFA = 2,000
EAFA EEE AL 101,284 97,962 3,322
TEEAA SAEAL 101,284 80,462 20,822
TEAZALA 101,284 80,462 20,822
101 91749 70,714 64,339 6,375
10 7NAZZA SRS 70,714 64,339 6,375
O AFATN 2 AZAIEZY A5 66,620
O ZATAA LY 41,6208 = 2578 * 209 * 75% = 15,608
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aY)
Ee)
Y
ro,

A - B9 (31A) - ARG - WA o2kl 5e SEEEs

39,760 = 578 * 9 * 75% = 1,342
| B2AL AL 41,6209 * 447 * 259 * 75% = 34,337
41,6209 * 57 * 25 = 75% = 3,902
39,7609) * 873 x 25 x 75% = 5,964
39,7609 * 674 * 25 * 75% = 4,473
39,760¢) = 174 * 259 = 994
66,620,000 * 0.7% = 467
66,620,000 * 1.3% = 867
5,00090 * 1007 * 3 = 1,500
70,0009 * 187 x 1 = 1,260

22,920 7,483 15,437

22,920 6,223 16,697
22,920
o FA AR A 25,0009 * 700%- = 17,500
o AFGH| 7| =B A ZA 5,020
v A2 <l 5,0009) = 1007 * 4% = 2,000
2,020
200,0009) * 27} 4 = 400
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485 AL
7 %A} (1<)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57

A 9§ 60,0009 = 27704 = 1,620

- ZAMEE 9] 10,0009 * 1007 = 1,000

o FFAEAA 400

- A AFH(S ) 200,0009) * 2702 = 400
202 o1 7,650 8,640 A990
01 =rujofn] 7,650 8,640 A990

O BAARE 24 Fed7F (=) 75,0009 * 278 * 3 = 450

O AMFAl 712 BA AL 7,200

o = w M T 75,0009 * 278 * 2% x 73] = 2,100

o AAL B Ax ¥ 3,600

- A4 20,0009 * 19 * 60Y = 1,200

- EA 50,0009 * 29 * 2704 « 129 = 2,400

o FHEA A7 A=A FF 75,0009 = 27 * 2% * 23] = 600

o FRIEHFATEA T 75,0009 = 278 * 3Y = 23] = 900
@A (71 F A d) 237,350 184,191 53,159
2 9o n) 137,944 116,161 21,783
2 9 o3 73] 52,378 116,161 A63,783
101 Q1734 45,178 108,961 N63,783
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H-2 1718 o b
gAY -4 74n] (7] 8 o b )
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
02 % 45,178 99,590 AB54,412
O Ak 25,9 27HE(d4 219) 45,178
o 5% 9,6229) = 17 * 2547k = 129 = 2,887
o 6% 8,165 = 57 x 25417k « 12¢ = 12,248
o T 7,325¢) = 107 = 25417k = 129 = 21,975
o 8¢ 6,564¢ * 17 * 2541k * 129 = 1,970
o 9w 5,887 # 37 * 25A1%F « 129 = 5,299
o QA+ 44,379,000 * 1.8% = 799
203 QH-F7n] 7,200 7,200 0
01 7] AFF70] 3,000 3,000 0
O #9784 3,000,000¢ = 17 = 3,000
04 FALPYTE-F7n) 4,200 4,200 0
O 718 4dtddaa (94 267) 350,000¢0 = 12¥ = 4,200
AEFH(F ) 85,566 0 85,566
101 91749 85,566 0 85,566
02 9 50,000 0 50,000
O AzFeFT 23E TGS A, FAbs dsaeE) 50,000,000% = 12] = 50,000
09 F71A T RA RS 35,566 0 35,566
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H-2 1718 o b
gAY -4 74n] (7] 8 o b )
R i Aal (9] )
BA Q3 -GS (@A) - AR - BE R 5e H 257t
O AzreEagd 2348 & 30,000,000% = 12] = 30,000
O oAt gaL FdLr3 46,3809 * 29 * 40 * 150% = 5,566
727 99,406 68,030 31,376
71373 99,406 68,030 31,376
201 Luk-dH] 84,406 55,367 29,039
01 AHF#E]H] 84,406 55,367 29,039
O dr8u] FNA% 33,400,0009 * 14 = 33,400
O F%&n &4 43,806,000¢] * 1] = 43,806
O EFA1 52 +21(209) 5,000 * 3078 * 4 * 12 = 7,200
202 34| 15,000 12,663 2,337
01 =ujoiH] 15,000 12,663 2,337
O ¥AEd &9 15,000,0009) * 12] = 15,000
of vl H] 7,903,051 9,568,607 1,665,556
o H] H] 7,903,051 9,568,607 1,665,556
of v]H] 7,903,051 9,568,607 A1,665,556
801 <fHH] 7,903,051 9,568,607 1,665,556
01 <fujH] 7,903,051 9,568,607 1,665,556
O dnjH] 7,903,051,0009] = 12] = 7,903,051
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